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ΘΕΜΑ 2ο : .- Αίτηση κ. Κυριακάκη Ιωάννη για παραχώρηση δημοτικής έκτασης με σκοπό την κατασκευή 
πρόχειρων εγκαταστάσεων ποιμνιοστασίου.

 Στη Γιάννουλη σήμερα 10-01-2014, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ., το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας 
Γιάννουλης  Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της  Δημοτικής  Κοινότητας 
Γιάννουλης,  ύστερα  από  την  αριθμ.  πρωτ.  1425/08-01-2014  έγγραφη πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτής  κ.  Πακάκη 
Γεωργίου, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε  από τον  Πρόεδρο πως  υπήρχε  νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο πέντε  (5)  μελών,  
παρευρέθηκαν παρόντα  μέλη πέντε (5), ήτοι: 1) Πακάκης Γεώργιος ως Πρόεδρος, 2) Μπαράς Νικόλαος, 3) Δαβλέρης  
Ιωάννης, 4) Κουρούτσαλης Κυριάκος & 5)Γελαλής Δημήτριος.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης,  ανέθεσε καθήκοντα 
γραμματέα του συμβουλίου για την τήρηση των πρακτικών στον υπάλληλο του Δήμου κ. Γερογιάννη Αλέξανδρο. 
             Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης κ. Πακάκης Γεώργιος σχετικά με το ανωτέρω θέμα, ανέφερε  
ότι με την αριθμ. 142472/30-12-2013 αίτησή του ο κ. Κυριακάκης Ιωάννης του Αθανασίου, ζητάει να του παραχωρηθεί  
δημοτική έκταση για την κατασκευή πρόχειρων εγκαταστάσεων ποιμνιοστασίου. Ο κ. Πρόεδρος τόνισε ότι οποιαδήποτε 
παραχώρηση δημοτικής  έκτασης   για  ανέγερση  ή  επέκταση σταυλικών εγκαταστάσεων προϋποθέτει  την  διεξαγωγή 
δημοπρασίας,  σύμφωνα  με  το  Ν.  4061/2012.  Επίσης,  για  την  παραχώρηση  τέτοιων  εκτάσεων  θα  πρέπει  ο 
ενδιαφερόμενος να είναι  μόνιμος κάτοικος Γιάννουλης και  δημότης. Η όλη διαδικασία θα πρέπει  να ολοκληρωθεί  σε 
χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών και η στάβλιση των ζώων θα γίνεται εφόσον πρώτα προσκομίσει στην υπηρεσία μας το  
Μητρώο Εκμετάλλευσης. Σε διαφορετική περίπτωση η παρούσα παύει να ισχύει.

    Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 
θέμα: Αίτηση κ. Κυριακάκη Ιωάννη για παραχώρηση δημοτικής έκτασης με σκοπό την κατασκευή 
πρόχειρων εγκαταστάσεων ποιμνιοστασίου ,και αφού έλαβε υπόψη:    

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄) 
2. Την αριθμ. 142472/30-12-2013 αίτηση του Κυριακάκη Ιωάννη του Αθανασίου
3. Την εισήγηση του Προέδρου
4. Την διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνει  την  παραχώρηση  έκτασης  δύο  (2) στρεμμάτων  για  κατασκευή  πρόχειρων  εγκαταστάσεων 
ποιμνιοστασίου στον κ. Κυριακάκη Ιωάννη του Αθανασίου  στη θέση Μαγούλες της κτηματικής περιοχής Γιάννουλης  με  
αριθμό τεμαχίου 431α , στην οποία επιτρέπεται σύμφωνα με το ΓΠΣ, η συγκεκριμένη χρήση με τις προβλεπόμενες από το 
νόμο διαδικασίες (δημοπρασία). 
  

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

            ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

                       ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                                                   Μπαράς Νικόλαος
                                                                                                   Δαβλέρης Ιωάννης 
        Πακάκης Γεώργιος                     Κουρούτσαλης Κυριάκος
                                                                                                   Γελαλής Δημήτριος 
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